



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

# 烟台日报

YANTAI RIBAO

2025年11月 | 星期五 | 14 | 农历乙巳年九月廿五

第20531号 [今日8版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



# 习近平复信青年汉学家 向世界介绍真实立体全面的中国 当好融通中外文明的使者

新华社北京11月13日电 近日，国家主席习近平复信青年汉学家，勉励他们当好融通中外文明的使者。

习近平指出，得知你们喜欢中文、热爱中国文化，在促进汉学研究和文明互鉴等方面积极发挥作用，我对此表示赞赏。

习近平强调，汉学源自中国、属于世界，是全人类共同的精神财富。希望你们继续与汉学结伴、和中国同行，加

强研究阐释，向世界介绍真实、立体、全面的中国，当好融通中外文明的使者，为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

11月14日至16日，2025世界中文

大会将在北京举行。近期，应邀参会的51个国家的61名青年汉学家给习近平主席写信，分享从事中国研究的经历和体会，表达进一步研究好中国学问、发挥文明沟通桥梁作用的愿望。

# 市委常委会会议暨市委 全面深化改革委员会会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究全面深化改革等工作

本报讯(YMG全媒体记者)11月13日，市委常委会会议暨市委全面深化改革委员会会议召开，传达学习习近平总书记在广东考察、听取海南自由贸易港建设工作汇报时的重要讲话精神，学习贯彻省委年度改革重点任务推进会议精神，研究全面深化改革等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，为我们做好相关工作提供了根本遵循。要坚持以全面深化改革开放推动高质量发展，以更大力度推进有效市场和

有为政府有机结合、科技创新和产业创新深度融合、区域协调发展、城乡共同富裕，持续增创发展新优势。要坚定不移推进高水平对外开放，建好用好高能级交流合作平台，深入推进商品和要素流动型开放，打造市场化、法治化、国际化营商环境。要扎实推进全面从严治党，巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，以风清气正政治生态引领形成良好发展环境。

会议听取了全市年度重点改革任务

整体进展和各领域改革任务落实情况。指出，今年以来，全市上下深入贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，认真贯彻落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求，统筹推进重点改革任务、改革事项，改革的系统性、首创性、融合性、普惠性更强，有力促进了全市发展稳中有进、进中提质。要锚定全面完成年度既定改革目标，聚焦高质量发展推进改革落地见效，更好发挥经济体制改革牵引作用，着力破除阻碍高质量发展的瓶颈制约；聚焦高品质

民生推进改革落地见效，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，让改革红利更好惠及群众；聚焦高水平安全推进改革落地见效，进一步健全完善风险防范化解机制，以改革成效夯实底线工作防线；聚焦高效能治理推进改革落地见效，以改革精神和严的标准管党治党，纵深推进党的建设、纪检监察、民主法制等领域改革。各级各有关部门单位要扛牢改革责任，谋深谋实明年及“十五五”时期重点工作，以更多改革创新举措激发高质量发展动力活力。

# 市委市政府机关举行2025年爱心捐助活动

本报讯(YMG全媒体记者)11月13日，市委、市政府机关举行2025年爱心捐助活动。省委常委、市委书记江成，市委副书记、市长张明康，市委副书记、政法委书记牟树青等市委、

市政府领导班子成员，与机关干部职工一起参加集中捐款，副市长谢鹏飞主持并介绍我市“爱心捐助”活动开展情况。

今年爱心捐助活动的主题是“汇聚

向善力量，共创美好生活，深入推进公益慈善城市建设”，按照依法组织、公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则，倡导社会各界广泛参与，鼓励企业、个人以设立冠名慈善基金、定

向捐赠等形式奉献爱心。募集资金主要用于扶贫济困、扶老助弱、自然灾害救助、助力乡村振兴等慈善事业，由市、区(市)两级慈善总会实行专账管理使用。

力度解决好群众关心关注的急难愁盼问题。

江成强调，党的十八大以来，习近平总书记围绕科技创新提出了一系列新思想新观点新论断，科学回答了坚持走中国特色自主创新道路的重大理论和实践问题，为做好新时代科技创新工作提供了根本遵循。要纵深实施创新驱动发展战略，大力发展战略新兴产业，把科技创新“关键变量”转化为高质量发展“最大增量”。要加快打造高能级创新平台，立足全市产业发展需求，谋划建设好具有产业链支撑作用的重大科创平台。要聚焦聚力新兴领域党建，持续扩大党的组织覆盖和工作覆盖，推动新兴领域党建与经济发展、社会治理深度融合。要做细做实基层社会治理，强化基层党组织和基层政权建设，稳妥有序做好村(社区)“两委”换届工作，推动更多资源力量下沉基层。要用心用情联系服务群众，深入践行新时代党的群众路线，以更大

# 2025石油和化工行业 高新发展大会在我市开幕

本报讯 11月13日上午，2025石油和化工行业高新发展大会在烟台南山皇冠假日酒店开幕。市委副书记、市长张明康，山东省工业和信息化厅副厅长、一级巡视员孔庆成，工业和信息化部运行监测协调局副局长何海林，中国石油和化学工业联合会副会长傅向升致辞，第十四届全国政协委员、第二届国家新材料专咨委主任王江平作专题报告，市委常委、副市长、黄渤海新区党委书记包华主持。

张明康代表市委、市政府向与会嘉宾的到来表示欢迎，并简要介绍了烟台市经济社会发展情况。他指出，本次大会以“提质增效运行、创新动能再跨越”为主

题，为石油和化工行业交流合作搭建了平台。烟台是山东省“三核引领”城市，正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，致力于推动新能源、产业、城市绿色低碳转型，加快打造绿色低碳高质量发展示范城市。诚邀广大企业家走进烟台、选择烟台、投资烟台，共享绿色发展机遇，共创低碳美好未来。

本次大会由中国石油和化学工业联合会、烟台市人民政府主办，世界500强、全球行业领军企业、专家学者、金融机构机构、规划和研究机构等负责人齐聚烟台，围绕石化行业发展形势、工业互联网助推石化行业发展等展开深入研讨。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春



第23届国际果蔬食品暨  
农资种苗博览会开幕  
明日开幕

一号呼叫 一线连通  
12345政务服务热线为您提供优质服务



冬季谨防一氧化碳中毒  
烟台市政府安委会办公室  
烟台市应急管理局